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1. Které slovo ve větě je nesprávně napsané?
    Tatínek nám uvařil ovocní čaj.

a) tatínek
b) čaj
c) ovocní
d) uvařil

2. Proč ve slově motýl píšeme ý?

a) protože t je měkká souhláska
b) protože t je dvojhláska
c) protože t je tvrdá souhláska
d) protože z je dlouhá samohláska

3. Ve kterém slově čteme slabiku di měkce?

a) divadlo
b) diktát
c) dikobraz
d) dirigent

4. Do kterého slova napíšeš samohlásku á?

1)m__stička
2) b__lík
3) p__lička
4) leh__tko

7. Správně napsaná slova jsou:

a) čítanka, kadeřnýk
b) cukřik, tulipan
c) zajíc, nákup
d) džban, kolecko

8. Jaká je správná odpověď na otázku:
    Kdo nám píše?

a) Babička poslala košík s ovocem.
b) Babička poslala pohlednici z lázní.
c) Babička vyfotila zebru.
d) Babička přijela do města.

9. Která z vět je rozkazovací?

a) Prosím, chléb!
b) Pozor, auto!
c) Zavři dveře!
d) Hurá, už budou prázdniny!

10. Co doplníš do slova h__ba?

a) au
b) ou
c) eu
d) e

5. Do které skupiny slov doplníš měkké i?

a) d__m, t__kadlo, k__vadlo
b) č__nka, c__tron, ž__vot, 
c) d__chat, h__mna, jesk__ně
d) h__bat, kuch__ně, r__ba

6. Které ze slov je trojslabičné?

a) železnice
b) teploměr
c) sešit
d) minerálka

11. Doplň do věty vhodné slovo: Můj největší ________ byl z dětského divadelního představení.

a) týden                         b) pátek
c) prázdniny                          d) zážitek


